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Мисија Европске Уније на Косову (Еулекс) ће бити укључена у дијалог власти Косова и
Србије, рекли су дипломатски извори за данашње издање дневника "Коха Диторе".

  

"Техничка мисија на Косову ће се бавити и нетехничким питањима. Еулекс ће
учествовати у олакшавању дијалога Косова и Србије који ће убрзо почети. Дипломатски
извори су рекли да је то одлука кабинета Кетрин Ештон, који припрема сва питања у
вези са дијалогом (Приштине и Београда)", пише "Коха Диторе".

  

Лист наводи да је та одлука кабинета високе представнице ЕУ за спољне послове и
политику безбедности изненадна, узимајући у обзир досадашњу тенденцију званичника
Европске Уније да се Еулекс сматра само техничком мисијом.

  

Извори приштинског листа су рекли да је "унутар Еулекса било и незадовољства због те
одлуке". Званично, ни портпароли Еулекса, а ни портпароли у кабинету Ештон нису дали
објашњења.

  

Портпарол Еулекса Николас Хавтон је рекао да се "Брисел бави свим питањима у вези
са дијалогом, укључујући и то да ли ће Еулекс бити укључен". Ни портпароли Кетрин
Ештон нису рекли више. Оценили су да је то веома осетљиво питање и рекли да
одговоре треба тражити у Еулексу, наводи дневник.

  

Један високи европски званичник на Косову је рекао да "је немогуће искључити Еулекс
из свих фаза дијалога". "Питање суда на северу Косова или граничних прелаза, питање
несталих, али и друге теме су области директно повезане са деловањем Еулекса", рекао
је неименовани европски званичник.

  

Заменик премијера Косова у оставци Хајредин Кучи је рекао да о "укључењу Еулекса
или неукључењу одлучују ЕУ и САД". "Коха Диторе" подсећа да је посредовање Еулекса
у разговорима први поменуо министар спољних послова Србије Вук Јеремић.
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Он је у четвртак рекао да ће дијалог почети "чим Приштина буде спремна и да ће Еулекс
посредовати као мисија која делује у оквиру резолуције 1244 (Савета безбедности) УН",
пренето је у Приштини.

  

(Блиц)
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